
Problema: Renovación ambiental archivo de
documentos.
Datos: Sala de 34 m2 x 3 m altura, sin entra-
das de aire y a 20 m del exterior con 4 codos.
Necesidades: 612 m3/h.   
Pérdidas de carga: 14 mm c.d.a.
Solución: 1  Kit Twin 800 con 2 TD-800/200N,
1 en impulsión y otro en extracción, 1 regulador
velocidad REB-1 N, 20 m conducto GSA-200,
12 m conducto GSA-160, 4 rejillas GCI-200 y 1
filtro MFL-200 para la impulsión de aire.
Observaciones: Se prescribe sistema de
impulsión / extracción por carecer de entradas
de aire. En la impulsión se coloca filtro para no
introducir polvo del exterior. Se han calculado 6
renovaciones / hora.
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